%4 5

HBasejdjEzs

F > B FR

o THITEBERE RGHLIETIREEMMEYHRAE,

o FRIAEBMMM LB RFZARF LA LIEE &MHIE,

1 JE 4R (Filter) & —Fh#E HBase H H T A if) RO 2 4086 19 T 2. & AT AR 98 17 2 L %)
T HN bR AR A A S P 8 e R TR OR AR G R SR R BN L DT 4 R A 0 e A D R 1%
fi . HBase $24L T Z R0 5 DR 4% , WAL D8 2 A7 b DR R 55, FH P ] DUAR 408 55 Br 75 oK ik
BE AR I aR S Sk 48 B i I &4 . #F HBase ¥, 7 LIiE i3 HBase Java API B HBase
Shell i Hd g% . ARFE SN H HBase Java APT R o yE 48 18 T 2 .

5.1 ubjgds i

ok A 0 S R R L 2 P v ik T B AR B2 HBase B9 8UHE I, HBase H 2544 h
FFE L UE A T8 E 25 IF R BOHR IR 11 25 % 7 o, IXAE AT DL ORE B8 S A5 5 3 B 4 1 08 2% 1R B B8R
f??ﬁ‘ﬁﬂg}ﬂlﬁﬁsﬂ%ﬁ]%%%*ﬂg}i‘jﬁ“ﬁﬁﬁgiﬁ

TR 2 3ok B A S G AT sl S A AF B o U A 1 B E WAL BN P e X R AR
HBase & H 18 11 T #i (predicate push down) A HL ]SR4T 1o U8 78 B9 B2 46, BT I8 18 18 T #E & 8
W ok 8 IS AT RE TS M 3 BRSO R T Y O AT L DU RS R Y g . R AR M L AR
STAVT AR AATRT DUAE S8 1) #E B I 00 off 1 D R P e G SR ) b RE S S 4 b A
F A (] AR IR BUS B i) R . B T E HBase W, 8045 2 B RegionServer #E47 8 B, i
DLt 98 #% 2 8 HBase f£ 5 ) RegionServer $h47 , LI A A5 G i 98 &% 25 4F 008U A 2 Wl f%
B RN P . BN, % i L e A AT scan iy A 25 1) HBase #8080 I A9 $FT 5 AR An
l 5-1 i

TEE 5-1 i S AR AE R 7 3t (Client) $UAT scan iy 4 B 98 A 22 , A1 6 5¢ 5 2 97 9114k
00 4 AL B i A% XL SR Gl 2k RPC P 4> & # HBase £ HF b 48 JHAH O5C 3R B8 1)
RegionServer, £ RegionServer Wi U 4% 2338 i3 I ¥ 5 AL 4 38 I, 7 H 7F RegionScanner 1
BET A U AR FEAT A R B A BRAE L R LR AT G R A S5 R RO IR 171 45 2 P g

5% 7 vt A AR I L o B EE 2 — Rl ik ik B AR R . R R 45 ] HBase
Shell 32 4E1 scan 14 8 HBase Java API H Table 2811 getScanner()ﬁ/f?nglfﬁ[TE PN
T 2N 2K N 4 el 1] HBase Java APTAE Java W FIFE 7 b i 3 98 4% £ 47 49
2%
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Client
scan |
Filter ‘
o G
< ©
RegionServer RegionServer
RegionScanner RegionScanner
scan | scan

: Filter ‘ Filter

5-1 WIRSFMHITIRE

Scan KM T setFilter O ik H T M EM R E I8 KB P 4B MT .

scan.setFilter (Filter) ;

R F L5 scan A Scan FEAY LA, Filter F 48 8 B & AL 348 .
5.2 BEfERS

TESEAT I 5517, 7 /2 W ME 5 RE O (0 FR AT T 47 R #5 A S 0 3R e F Br e I IR
JT . XA FEBR A 2 A SR, BB A G 5, DA RGE B b E A7 R4 . 3 O R o AL BE R
B AR 22 ST i AT R L O B R g 55 B SR RE O AT PATROR .

ARG NA F T T AE Intelli] IDEA SZHE Java W R T, 7R (M B Tl jE s &
VO . o T 5 B N A DA Y ) L 3 B S S X A G
AT HE A IR Java T H 3 A5 3

lo]

»«

&
|

[ Project

I Project

v~ B HBase Chapter05

SEWEIR BT % 4 HBase A dAr 24 25 0] AIEE R, DL K v msc
1 AR 5 FLPHR 2 BT v nan

1. #9% Java T H en.itcasthbasedemo.connect

75 Intelli] IDEA T Maven #4 % Java 3l H HBase =rescC):.ri::st.hbasedemo.filter
_Chapter05, 3 H 81 Z f cn.itcast. hbasedemo. connect #l > hatest
cn.itcast.hbasedemo.filter, 5 & F T 77 i i% $2 HBase #H > lE Xt:rc;:ﬁ:raries
RARVER Java ST 5 3 T T A7 0 U8 45 AH OGR4 1 > P Scratches and Consoles

Java SCHF, 350 H A EE 5 A RBCR A 5-2 IR .
2. BN
1 Java T H B pom. xml SCAFH AN HBase B9 %0 P S 4R 4R 48 0 58 18 18 2 SR 4n S
4 5-1 iR,

52 MBMEZTHAHER

X 5-1 pom.xml

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<project xmlns="http://maven.apache.org/POM/4.0.0"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xsi:schemalocation="http://maven.apache.org/POM/4.0.0

Sw N
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% 5 % HBase i3 & %

http://maven.apache.org/xsd/maven-4.0.0.xsd">
<modelVersion>4.0.0</modelVersion>
<groupId>cn.itcast</groupId>
<artifactId>HBase Chapter03</artifactId>
<version>1.0-SNAPSHOT< /version>
<properties>
<maven.compiler.source>8</maven.compiler.source>
<maven.compiler.target>8</maven.compiler.target>
</properties>
<dependencies>
//HBase K% P i 4 8
<dependency>
<groupld>org.apache.hbase</groupId>
<artifactId>hbase-shaded-client</artifactId>
<version>2.0.0</version>
< /dependency>
</dependencies>
</project>

3. BRI ERINE

TE 1AL HBase01, HBase02 1 HBase03 % ZooKeeper, Hadoop I HBase T 5
SAHSCAERE A T Bk T 58 42 0 A7 AU EUER 25 1) HBase 467

4. E#: HBase

T Java 3i H B4 cn.itcast. hbasedemo. connect £ 1Al # HBaseConnect 25, iZ 2K ] T 52

B % % HBase FYZIAE . 20 SO 5-2 FioR .,

o J o U W DN

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

X 1§ 5-2 HBaseConnect.java

public class HBaseConnect {
public static Connection getConnect () {
Connection conn =null;
try {
Configuration config =HBaseConfiguration.create();
config.set ("hbase.zookeeper.quorum", "hbase0l, hbase02, hbase03") ;
config.set ("zookeeper.znode.parent", "/hbase-fully");
conn =ConnectionFactory.createConnection(confiqg);
}
catch (Exception e) {
e.printStackTrace();
}
return conn;
}
public static void closeConn() {
Connection connect =getConnect() ;
try {
if (connect.isClosed() ==false) {

connect.close();
}
}catch (Exception e) {
e.printStackTrace();
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24 }
25 }
26 }

S 5-2 NS 4.2 Tk 42 BN AE— X R,

5. &G &=

Ay 44 25 1] commodity, 4% 55 (8] F T A7 R A L B E AU 3R . 7F HBase Shell
PATUNF A4

>create namespace 'commodity'

6. BlEx

TEfiv 44 25 6] commodity F AR fruit_table, 3718 % 5 % fruit_info 1 sale_info, H A
H|Ji% fruit_info JH T AEME K BAE B 915 sale_info F TAE 85815 B, 78 HBase Shell $447
mr

>create 'commodity:fruit table', 'fruit info', 'sale info'

7. ERBENEIE
H4EHE SCE fruit_info.esv A7 fiff 19 7K 2R 85 B B0 i A 4 44 %5 0] commodity 3% fruit_
table, & 504 SC4F fruit_info.csv BN AWK 5-3 Fizs .,

A B . D E 3 G a
1 [fruit00O1 Banana Tropical and subtropical fruits Yunnan 55 157 863.5
2 (fruit002 Apple Kernel fruits Shandong 6.8 284 19312
3 |fruit003 Pear Kernel fruits Anhui 46 452 2079.2
4 fruit004 Grape Berries Xinjiang 105 313 3286.5
5 [fruit005 Durian Tropical and subtropical fruits Hainan 45 156 7020
6 |fruit006 Strawberry  Berries Hebei 28 429 12012
7 (fruit007 Jujube Stone fruits Shandong 13 249 3237
8 fruit008 Orange Citrus fruits Jiangxi 75 471 35325
9 fruit009 Peach Stone fruits Beijing 6.1 143 872.3
10 [fruit010 Grapefruit  Citrus fruits Guangxi 6.5 293 1904.5
11 [fruit011 Persimmon Kernel fruits Liaoning 6.7 273 1829.1
12 [fruit012 Watermelon Melon fruits Henan 24 415 996
13 [fruit013 Hamimelon Melon fruits Xinjiang 6.5 286 1859
14 [fruit014 Pitaya Tropical and subtropical fruits Guangxi 7 371 2597
15 [fruit015 Lichee Tropical and subtropical fruits Hainan 15 425 6375
16 [fruit016 Lemon Citrus fruits Yunnan 17 388 6596
17 [fruit017 Coconut Tropical and subtropical fruits Hainan 11 349 3839
18 [fruit018 Kiwifruit Berries Sichuan 145 355 51475
19 [fruit019 Hawthorn  Kernel fruits Shanxi 6.6 476 31416
20 |fruit020 Cherry Stone fruits Shandong 35 229 8015 |

| fruit info | @ i 4 >

5-3  EHE X fruit_info.csv IR

TEE 5-3 B AT EE 1Y 7 B BN 2 B0 A (0 U AR IR R 7R K R G5 K R 44 R L KR
A AR AN AL T/ T 38D VB (AL T3 FILEVES 5 4 (AL 00D .

TEAT ARG W 2R Al ] HBase Shell 77 3052 B, K 28 B A il Chn g 49 85 20 o
) P Ah FAT B S YR AT A 0K B80S S T 1 P o 1 R T T 2 R Y B
Irad g, P, X BE A S Java W H R 5 09 77 3K S B A SR B9 #RAE

1t Java Wi H Y cn.itcast.hbasedemo. connect £ 181 & LoadCsvData 25,128 F T8 54 =C
{4 fruit_info.csv PRI AAF 4 23 0] commodity 3% [ruit_table, ARG SCH: 5-3 AR .
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X % 5-3 LoadCsvData.java

public class LoadCsvData {
private static Connection conn;
private static Table table;
public static void main(String[:l args) throws IOException {

0 J o OB W N

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51

/ /%% HBase
conn =HBaseConnect.getConnect();
/ /1A A 4 25 8] commodity 3% fruit table ffi ASUHE
table =conn.getTable (TableName.valueOf ("commodity: fruit table"));
/ /38 EBHE S fruit info.csv MTF G AE
String path ="D:\\Data\\fruit info.csv";
/ /17K R G5
String fruitNo ="";
/ /7K R4 R
String fruitName ="";
/IR FRER
String fruitType ="";
/17K 7=
String fruitOrigin ="";
/ /A
BigDecimal unitPrice =null;
//EH
Long quantity =0L;
/] BB
BigDecimal totalSale =null;
/ /i3 E L) readCsvByCsvReader () 5 3% BUEHE SC 4 10 B0 45
ArrayList<String[ ]>csvData =readCsvByCsvReader (path) ;
for (int i =0;1i <csvData.size();i++) {
ArraylList<Put>puts =new ArrayList<> ();
fruitNo =csvData.get (1) [O];
fruitName =csvData.get (1) [1];
fruitType =csvData.get (i) [2];
fruitOrigin =csvData.get (i) [3];
unitPrice =new BigDecimal (csvData.get (i) [a]y;
quantity =Long.valueOf (csvData.get (1)[5]);
totalSale =new BigDecimal (csvData.get (i) [6]);
Put put =new Put (Bytes.toBytes (fruitNo)) ;
Put putl =put.addColumn (
Bytes.toBytes("fruit info"),
Bytes.toBytes ("fruitName"),
Bytes.toBytes (fruitName)) ;
Put put2 =put.addColumn (
Bytes.toBytes("fruit info"),
Bytes.toBytes ("fruitType"),
Bytes.toBytes (fruitType));
Put put3 =put.addColumn (
Bytes.toBytes("fruit info"),
Bytes.toBytes ("fruitOrigin"),
Bytes.toBytes(fruitOrigin));
Put put4 =put.addColumn (
Bytes.toBytes("sale info"),
Bytes.toBytes ("unitPrice"),



148

HBase 3 25 A 17
52 Bytes.toBytes (unitPrice)) ;
53 Put putb =put.addColumn (
54 Bytes.toBytes("sale info"),
55 Bytes.toBytes ("quantity"),
56 Bytes.toBytes (quantity));
57 Put put6 =put.addColumn (
58 Bytes.toBytes("sale info"),
59 Bytes.toBytes("totalSale"),
60 Bytes.toBytes(totalSale));
61 puts.add(putl);
62 puts.add(put2);
63 puts.add(put3);
64 puts.add(putd) ;
65 puts.add(putb);
66 puts.add(put6) ;
67 table.put (puts) ;
68 }
69 HBaseConnect.closeConn() ;
70 }
71 public static ArrayList<String[]>readCsvByCsvReader (String filePath) {
72 ArrayList<String[]>arrList =new ArrayList<String[]>();
73 try {
74 CsvReader reader =new CsvReader (
75 filePath,
76 v, 9,
77 Charset.forName ("UTF-8")) ;
78 while (reader.readRecord()) {
79 arrlList.add(reader.getValues());
80 }
81 reader.close() ;
82 } catch (Exception e) {
83 e.printStackTrace();
84 }
85 return arrList;
86 }
87 }

FESCHF 5-3 W, 55 27~ 68 A7 ACAS FH T3 i 4R 6 » 3R BRSSOy B AT B8 . AR5 Y
FIAT B0 42 BOK R g5 KR A PR KRR KR R VB AL B L IR E
MTRAE 25 AR (A8 1, B Js o B K R G 5 VR S A7 8 S B K R 24 R K RSB KR 7 1 B
U HH B LS B A A i 44 25 (] commodity 938 fruit_table HAHN A5

% 71~86 1T E UL readCsvByCsvReader ) J7 i F 2B CSV 34, I %4 S A
M BEAT B A RS csvData TR .

8. WIEHER TN I

S 5-3 BT 5E G - HAT “scan 'commodity: fruit_table', {LIMIT => 2} 7454 & ]
fir 44 %5 [8] commodity 958 fruit_table BYRT AT EUE , & 5-4 fiw .

M 5-4 v LA 8088 SO fruit_info.csv BB A D 46 A iy & 25 [H] commodity f) 3
fruit_table H,

i L UL B 02 . HBase Shell H A IE % W78 5 4F 8 28 A 59 $ 4l . 10 51 sale _info:
unitPrice.sale_info:quantity F1 sale_info:totalSale A% ZUHE & B0 F 28, K DL — 3 =X



S ‘X ok um
% 5% HBase i 8 3

root@hbase01:~ - a X

File Edit View Options Transfer Script Tools Window Help

o £ (> Enterhost <Alt+R> \D’Jmme\;}ﬁ.ﬂﬂtd .
2+ root@hbase01:~ X A o

ase:013:0> scan commod1ty fru1t_tab'|e L{LIMIT = 2%
ROW

S

OMN+CELL
co umn=fruit_info:frui tName, t1mestamp_27523 02-27715:59:14.674, value=Banana
column=fruit_info: Fru1tor1g1n timestamp=2023- 02 27 15: 59 14. 674 value=Yunnan
column=fruit_info:fruitType, t1mestamp_2023 02- 5:59:14.674, va'lue-Trop1ca'I and subtropical fruits
column=sale_info: quant1t¥ timestamp=2023-02-. 27T15 59: .674 va1ue—\xOO\xOO\xOO\xOO\xOO\xOO\xOO\x9D
column=sale_info:totalsale, timestamp=2023-02-27T15 4.674 value=\x00\x00\x00\x01!\xB|
column=sale_info:unitPrice, timestamp=2023-02-27T715:59:14.674, va1ue—\x00\x00\x00\x017
column=Ffruit_info: Fru1tName ‘timestamp=2023-02-27715:5 14.688 value=Apple

column=fruit_info: Fru1tor1g1n timestamp=2023-02-27T15:59: 688 value=Shandong
column=fruit_info:fruitType, t1mestamp_2023—0 -27T1 88 value=kernel fruit

column=sale_info: quant1t¥ timestamp=2023-02-27T15: .688 va1ue—\xOO\xOO\xOO\xOO\xOO\xOO\xOl\xlc
column=sale_info:totalsale, timestamp=2023-02-27T15:59:14.688, value=\x00\x00\x00\x0IK|
column=sale_info:unitPrice, timestamp=2023-02-27715:59:14.

DI NI === ==

688 va1ue—\x00\x00\x00\x01D

2
,—m—m—m—m—nrng

ro
Took 0.0301 seconds
hbase:014:0> i I

[Ready ssh2: ChaCha20-Poly1305 17, 14 17 Rows, 147 Cols Xterm  CAPNUM |

5-4 & iff5 &% E commodity f1 3R fruit_table B BI % 1T 81 1E

HEAT
5.3 Aok

BT U848 (ValueFilter) & T 888 #4798 . 76 00 (H o 98 #8 F 5 L i, HBase 234 5%
2y 45 i 2 b BB L IR LS P e SO SR EAT bR . AR SRR W P e AR
HBase 2K ZB0HE Ir 7E 1 BAJCHE 3R 18] 25 % 71 g

HBase Java API #24t T ValueFilter 28 H PO (E 3858, HERFEMWT .,

ValueFilter valueFilter =
new ValueFilter (
compareoperator,
comparator
) 7

LR P E5 L valueFilter F T XAE L UESS 1 44 FX . compareoperator F T 48 5E [t
BRR KT VT /NT A, comparator HI T8 & AL & . LR AR AR LU 30 O0C 2 R 0 08
Fe i 07 2K 9 0 LU S A A B R A AR AR L LU BB E RN R AR .l B LU RO RN LB 2
55 AT DI e B 0 A5 40, T T A 3 08 2 AT B s 2 0

T KX HBase Java APL % B b 55 52 &R Al HE 55 4% F
FIER

A2, 5-1 MFE 5-2

% 5-1 HBase Java API & AL X &

Bt 8% X & i o

CompareQOperator. LESS HATFHE/NFILEXR

CompareOperator. LESS_OR_EQUAL HATFHRENTEHETFTHHERR

CompareOperator. EQUAL H T4 @ MW X R

CompareOperator. NOT_EQUAL

P45 E AR 1 LB G 2R

CompareOperator. GREATER_OR_EQUAL

TR ER TS TR B R

CompareOperator. GREATER

BE R T I ILE G &R
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3K 5-2 HBase Java API & F By b 5 28

b & == H# ik
new NullComparator() HF B B 2 5 45 T null

JHTHATHE 90 B 5515 B 70 B0 5 5 504 value AT
new BinaryComparator(value) L3, N L L # % &R CompareOperator. EQUAL i FH » b 4 55048 2
14T value

TR AT 8 505 BOE S5 B FAF B 5 4 H value $E47 L3,
new SubstringComparator(value) | WAL %8 & R CompareOperator. EQUAL fifi Fi . e % 5 ik & 7 4%
T value

KB 5 Long 28 8B B0 E value HE 47 LU &, N #4 Bd kb 88 6 &
CompareQOperator. LESS fifi Fil , b % 595 2 7R/J VT value

T RATHE F0E BOE (5 B A7 8 5 IE W R X2 value #E1T
new RegexStringComparator(value) | PCED, GN#EAC L 48 & &R CompareOperator. EQUAL i i, b 48 8045 /&
5 DT HC 1 ) = 35 5K

JATHATHR. G BESEEEMM BN N F WA ST A
new BinaryPrefixComparator(value) | value #E47 H 42, WH4 L H 4% 5¢ R CompareOperator. EQUAL fifi H , tb
BRIV R BT value

HFHEE 5 BigDecimal 25 A U{E value 4T ELHE , W5 BT L4 56
% CompareOperator. LESS ffi il . b B 08 J& & /N T value

new LongComparator(value)

new BigDecimalComparator(value)

T AR BE R WA FE Java B JF Al R A D8 e A 55 . #E Java T H ) cn.itcast.
hbasedemo.filter £3 1 ] & ValueFilterDemo 2% ,1Z 25 T & )iy % 25 6] & commodity )3

fruit_table H1 /K2 ™= Hi o~ Hainan 97K 3 4 %5 HARMCAS anSC2F 5-4 s .
X 1§ 5-4 ValueFilterDemo.java

1 public class ValueFilterDemo {

2 private static Connection conn;

3 private static Table table;

4 public static void main(String[] args) throws IOException {
5 conn =HBaseConnect.getConnect();

6 / /8 E A WA 45 25 (] commodity 3R fruit table %

7 table =conn.getTable (TableName.valueOf ("commodity: fruit table"));
8 Scan scan =new Scan() ;

9 / /IR EAMHIE fruit info M

10 scan.addFamily (Bytes.toBytes ("fruit info"));

11 //EIEE IR =

12 ValueFilter valueFilter =new ValueFilter(

13 CompareOperator.EQUAL,

14 new BinaryComparator (Bytes.toBytes ("Hainan"))
15 )2

16 //EEETIERSR

17 scan.setFilter(valueFilter);

18 for (Result result : table.getScanner(scan)) {

19 List<Cell>cells =result.listCells();

20 for (Cell cell : cells) {

21 String rowkey =new String(

22 cell.getRowArray(),
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23 cell.getRowOffset(),

24 cell.getRowLength ()

25 )i

26 System.out.println ("KFE4S " +rowkey) ;
27 }

28 }

29 HBaseConnect.closeConn() ;

30 }

31}

FESCHE 5-4 55 12~15 A7 ARG A EE 43 38 2% valueFilter, %43 38 48 F T b 32 50 2
45T Hainan, 55 18~28 17 URSFH T2 8 8504l Of i Iy A 0 45 51, 38 i A ) 45 SR b B 4 1
JUAK AT RO A K SR K R 5 .

A 5-4 WasfT a5 R Kl 5-5 B

Run: ValueFilterDemo x —
>+ KR4S :fruitees
& 3V KERHFT fruitels
5 |[KEHT:fruitol?
»  »  K[fHBaseiiE!llIl]

5-5 XHS4HEITER

ME 5-5 AT LLE B KR = 8 Hainan B7K R 9% 5 A5 fruit005  fruit015 Ml fruit0l7,

o

5.4 AL IEES

G

FUME IS 3E #% (ColumnValueFilter) 3% F 51 47 i € . 78 48 H 51 (80 3 18 2% 31 3 = 0,
HBase 2338 4516 A 48 7€ 4 W BCHE 50 5 T P 8 SCRY 25 PR AT LB, SR B0 0t 2 1)
E LI 25 A HBase 23 32 80408 Fr 18 1Y 5 T0A% 3% 0] 25 25 7 3

HBase Java APT £t T ColumnValueFilter 28 F O @ 5 E i g 4% . AR F 5T,

ColumnValueFilter columnValueFilter =
new ColumnValueFilter (
columnfamily,
qualifier,
compareoperator,
comparator
)i

R P ZEH H L columnValueFilter FHF % LA 1 38 45 1) 4% FK » columnfamily H F
18 EF % » qualifier F T8 ¥ F5 ., compareoperator 1 comparator 43 5l Al T 48 & L & 5%
RIS .

F B R R AN 7E Java N FH R ¥ o Al B0 A o 08 2% A Ak HE . 7E Java I H B cn.
itcast.hbasedemo. filter £ /1 8] # ColumnValueFilterDemo 2§, % 2& T & il iy &4 =5 0] Ky
commodity fJ 3 fruit_table o' SV B 40 K T 555 T 5000 (97K S 45 SO S B 40, BARAR
B S 5-5 s .
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X 1§ 5-5 ColumnValueFilterDemo.java

1 public class ColumnValueFilterDemo {

2 private static Connection conn;

3 private static Table table;

4 public static void main(String[ ] args) throws IOException {
5 conn =HBaseConnect.getConnect () ;

6 / /38 ER WA 4 25 (] commodity 1R fruit table MI%HE

7 table =conn.getTable (TableName.valueOf ("commodity: fruit table"));
8 Scan scan =new Scan() ;

9 //8VEFET IR R

10 ColumnValueFilter columnValueFilter =new ColumnValueFilter(
11 Bytes.toBytes("sale_info"),

12 Bytes.toBytes("totalsSale"),

13 CompareOperator.GREATER OR_EQUAL,

14 new BigDecimalComparator (new BigDecimal (5000)));
15 /& BIE T IR =R

16 scan.setFilter(columnValueFilter);

17 for (Result result : table.getScanner(scan)) {

18 List<Cell>cells =result.listCells();

19 for (Cell cell : cells) {

20 String rowkey =new String(

21 cell.getRowArray(),

22 cell.getRowOffset(),

23 cell.getRowLength()

24 )7

25 BigDecimal value =Bytes.toBigDecimal (

26 cell.getValueArray(),

27 cell.getValueOffset(),

28 cell.getValuelength ()

29 )7

30 System.out.println ("KEHE " + rowkey

31 +U\E" + "R ER " +value) ;

32 }

33 }

34 HBaseConnect.closeConn() ;

35 }

36}

FESCE 5-5 L 55 10~ 14 7R A 2 5) H 1 JE 2% columnValueFilter, 1% it 38 2% H T kb
%) sale_info:totalSale MU%LHE 2 H KT 555 T 5000, %5 17~33 F7 A0 H T 2 i) £ 4ig I
il [Ty 5 70 45 S, 4R A 1 25 SR rh RS B IT RS AT B RN A L B D KR B KR S R Y
(X

SO 5-5 MB AT A5 R W 5-6 iR .

M 5-6 7] LLA L KR 0 S B #R T 804 T 5000 B K R G 5 AL 4 fruit005,
fruit006 . fruit015 fruit016  fruit018 Fl fruit020, AT AHY & AY 5 %0 4 & 7020,12012,6375,
6596.5147.5 1 8015,



